[Tpunoxenne Ne 2

K JJOKyMEHTaIlU! 00 ayKIInOHE
MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a,nnt.6b1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3521

PacueTHasa nnowagb: 35.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=26123*43/352.1 = 3190.26
Awm = 3190.26 * 0.012 = 38.28

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =19300 * 43/ 352.1 = 2357.00
Pn (Bbiwe nopgana) = 2357.00*1.0*1.2*2= 5656.80

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.28 + 1536 + 5656.80 ) * 337 /1000 = 2436.87
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2436.87 * 35.50 = 86508.88

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 21627.22 + 4325.44
BTopoi nnatex : (25%) 21627.22 + 4325.44
TpeTui nnartex : (25%) 21627.22 + 4325.44
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 21627.22 + 4325.44

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JleHuna, 37
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 12466.23
PacuyeTHasa nnowagb: 24.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =1681260 * 43 / 12466.23 = 5799.20
Am = 5799.20 ¥ 0.012 = 69.59

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =1378047 * 43/ 12466.23 = 4753.32
Pn (Bbiwe nopggana) = 4753.32*1.0*1.2*35= 19963.94

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.59 + 1536 + 19963.94 ) * 337 /1000 = 7268.93
Jkop = 337 - KOpPEKTUPYHOLLNIA KO3DDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 7268.93 ¢ 24.90 = 180996.36

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 45249.09 + 9049.82
BTopow nnatex : (25%) 45249.09 + 9049.82
TpeTui nnarex : (25%) 45249.09 + 9049.82
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 45249.09 + 9049.82

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 215
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 10991.3

PacyeTHasa nnowanp: 80

B T.4. Nfowanb

noagana: 80

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =1056817 * 43/10991.3 = 4134.46
Awm = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =887726*43/10991.3 = 3472.95
Pn (noggan) = 3472.95*0.6 *1.2*3.5=
8751.83

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.61+ 1536 + 14586.39 ) * 337 /1000 = 5449.96
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEeMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 49.61 + 1536 + 8751.83)* 337/1000 = 3483.72

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3483.72* 80 = 278697.60

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5449.96 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 278697.60 = 278697.60

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 69674.40 + 13934,88
BTopow nnatex : (25%) 69674.40 + 13934,88
TpeTui nnartex : (25%) 69674.40 + 13934,88
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 69674.40 + 13934,88

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bacunucuna, 20A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 73.3

PacueTHasa nnowagb: 73.3

B T.4. nnowagb

nogeana: 73.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=9111*43/733= 5344.79
Awm = 5344.79*0.012 = 64.14

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cpn=5423%43/73.3= 3181.30
Pn (noggan) = 3181.30*0.6 *1.2*2.6 =
5955.39

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 64.14 + 1536 + 9925.66 ) * 337 /1000 = 3884.19
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 64.14 + 1536 + 5955.39 ) * 337/1000 = 2546.21

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2546.21*73.3 = 186637.19

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3884.19 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a noMmeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 186637.19 = 186637.20

KeapTanbHbili nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 46659.30 + 9331.86
Btopon nnatex : (25%) 46659.30 + 9331.86
TpeTui nnatex : (25%) 46659.30 + 9331.86
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 46659.30 + 9331.86

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 4773.4
PacuyeTHasa nnowagb: 43.3

B T.4. nnowagb

nogeana: 43.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=476218*43/4773.4 = 4289.89
Awm = 4289.89* 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =599925* 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (noggan) = 5404.28*0.6 *1.2*2=
7782.16

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 337 /1000 = 4905.96
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 51.48 + 1536 + 7782.16)* 337/1000 = 3157.57

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3157.57*43.3 = 136722.78

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 4905.96 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 136722.78 = 136722.80

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 34180.70 + 6836.14
BTopow nnatex : (25%) 34180.70 + 6836.14
TpeTui nnarex : (25%) 34180.70 + 6836.14
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 34180.70 + 6836.14

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Eropoea, 3
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 4233.9
PacueTHasa nnowaap: 100.8

B T.4. nnowagb

noagana: 100.8

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=418039 *43/4233.9 = 4245.65
Am = 4245.65* 0.012 = 50.95

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =288444 * 43/4233.9 = 2929.47
Pn (noggan) = 2929.47*0.6 *1.2*26=
5483.97

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.95 + 1536 + 9139.95)* 337/1000 = 3614.97
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3614.97*1*1*0.6 = 2168.98
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 50.95 + 1536 + 5483.97 ) * 337/1000 = 2382.90

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

Ani(q) = 1429.74* 1 = 1429.74

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 2382.90 * 100.8 = 240196.32

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anoga(q) = 1429.74 * 100.8 = 144117.79

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3614.97 * 0.00 = 0.00



opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2168.98 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 240196.32 = 240196.32

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 144117.79 = 144117.80

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wcnonuutens : BonuuxunHa O.E. (ten. 35-35-48)

36029.45
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36029.45
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7205.89



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Pa3uHa, 33
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 7682.3
PacuyeTHasa nnowagb: 15.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =963359 *43/7682.3 = 5392.19
Awm = 5392.19*0.012 = 64.71

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =963359 * 43 /7682.3 = 5392.19
Pn (Bbiwe nopggana) = 5392.19*1.0*1.2*2= 12941.26

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.71 + 1536 + 12941.26 ) * 337 /1000 = 4900.64
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4900.64*1*1*0.8 = 3920.51
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 4900.64 * 15.50 = 75959.92

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana)(q) = 3920.51* 1550 =  60767.90

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 15191.98 + 3038.40
BTopoi nnatex : (25%) 15191.98 + 3038.40
TpeTui nnarex : (25%) 15191.98 + 3038.40
YerBepThIii

nnarex : (25%) 15191.98 + 3038.40

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: BanakupeBa, 26A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3507.3
PacuyeTHasa nnowagb: 19.6

B T.4. nnowagb

nogeana: 19.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs = 445057 * 43/ 3507.3 = 5456.46
Awm = 5456.46 * 0.012 = 65.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =438942*43/3507.3 = 5381.49
Pn (nogsan) = 5381.49*06 *1.2*26= 10074.15

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 65.48 + 1536 + 16790.25)* 337 /1000 = 6198.01
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHMs Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 65.48 + 1536 + 10074.15) * 337/1000 = 3934.69

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3934.69 * 19.6 = 77119.92

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6198.01* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 77119.92 = 77119.92

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 19279.98 + 3856.00
Btopon nnatex : (25%) 19279.98 + 3856.00
TpeTui nnatex : (25%) 19279.98 + 3856.00
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 19279.98 + 3856.00

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a, nut.[
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 56.1

PacueTHasa nnowaap: 56.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =6600*43/56.1= 5058.82
Awm = 5058.82 * 0.012 = 60.71

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=15874*43/56.1= 4502.35
Pn (Bbiwe nopggana) = 4502.35*1.0*0.8*2= 7203.76

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.71 + 1536 + 7203.76 ) * 337 /1000 = 2965.76
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2965.76*1*1*0.8 = 2372.61
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2965.76 * 56.10 = 166379.14

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2372.61* 56.10 = 133103.42

KeapTanbHbifi nnarex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 33275.86 + 6655.17
BTopow nnatex : (25%) 33275.86 + 6655.17
TpeTui nnatex : (25%) 33275.86 + 6655.17
YerBepThIii

nnarex : (25%) 33275.86 + 6655.17



